

## Részvételi feltételek SZABÁLYZAT motoRun48 - Kerék-körút motoros tájékoztatósi túrán

A motoRun48 motoros tájékoztatósi túra (a továbbiakban: **Túra**) burkolt közutakon zajlik. A résztvevők (a továbbiakban: **Túrázók**) motorkerékpárral végignavigálnak a motoRun Egyesület tagjaiból álló szervezőcsapat (a továbbiakban: **Szervezők**) által meghatározott útvonalon.

A Túra az időjárástól függetlenül az előzetesen meghirdetett időpontban megrendezésre kerül.

### 2024. évi motoRun48 túra célja

2024-ben a Túra közlekedési múzeumokat – elsősorban motormúzeumokat – látogat meg. A Túrázók navigációs utasításokat (a továbbiakban: **itiner**) követve haladnak végig a Túra útvonalán.

### 2024. évi motoRun48 Túra programja

A 2024-es motoRun48 motoros túra 2024. május 24-26. között zajlik.

2024. május 24-én pénteken (a továbbiakban: **pénteken**) a Túra a helyszíni regisztrációs azonosítás, az eligazítás és a szokásos fotózás után 10:00 után indul a 365 Oldtimer Museumtól. A Túra pénteken 2 további múzeumot érint, sötétedés előtt érkezik Szilvásváradra.

2024. május 25-én szombaton (a továbbiakban: **szombaton**) Szilvásváradról indul, 3 múzeumot érint és Szilvásváradra tér vissza.

A Túra 2024. május 26-án vasárnapra (a továbbiakban: **vasárnap**) 1 múzeum meglátogatásával a Hungaroring bejáratánál ér véget.

A Túra végig burkolt, aszfaltos úton vezet, a táv világosban motorozva, a közlekedési szabályok betartása mellett teljesíthető. A túrán való részvétel semmiféle jogosultságot nem ad a közlekedési szabályok be nem tartására, a bírságolás elkerülése érdekében a Túrára nem lehet hivatkozni.

### Túrán való részvétel

#### Jelentkezés, regisztráció

A Túrára a Túrázók online jelentkeznek. Az a regisztráció számít érvényesnek, amelynek részvételi díja befizetésre került és a Szervezők azt visszaigazolták.

Helyszíni regisztráció nincs. A regisztráció a Túra előtt két héttel lezárul.

#### Részvételi díj

A Túra részvételi díja (motorosoknak 19 900 Ft, utasoknak 14 900 Ft) tartalmazza az itinert, időterv-kártyát, az indulás helyszínét biztosító 365 Oldtimer Museum belépőjét, egy emlékpólót, a motorra emlékmatricát és egy emléklapot (motorosnak és utasnak együtt), továbbá pénteken és szombaton este egy-egy vacsorát a Bázison.

Igény esetén a Bázison lehetőség van reggelit is kérni, amennyiben ez a regisztrációkor kiválasztásra kerül, és a reggeli díja befizetésre kerül a részvételi díjjal együtt.

A részvételi díj nem tartalmazza Túra során érintett múzeumok belépő díját, az üzemanyag-költséget, a szállásokat, a vacsorán felüli fogyasztást, a további étkezéseket, a kötelező- és egyéb jármű- és személyi biztosításokat.

### A 2024-es Túra lebonyolítása

#### Rajt

A Túra pénteken a 365 Oldtimer Museumból 10 órától indul a helyszíni regisztrációs azonosítást és eligazítást követően.

#### A Túra bázisa

A Túra pénteken a Gasthaus Panzió és Étteremhez (3348 Szilvásvárad, Egri út 27. – a továbbiakban: **Bázis**) érkezik, szombaton innen indul és ide érkezik, vasárnap innen indul.

#### Haladás, ellenőrzés

A Túrázók feladata követni az itiner utasításait és megkeresni az abban feltüntetett köztes célpontokat (a továbbiakban: **Állomások**). A Túra útvonalán és az Állomásokon meg kell válaszolni a kérdéseket. A válaszok megtalálása mindig könnyű, és motorral is lehetséges, csupán azt a célt szolgálja, hogy a Túrázó valóban járjon az útvonalon és a kitűzött Állomásokon. A valós cél egy szép motorozási élmény és az adott évre kitűzött Állomások megismerése.

Két múzeum közötti úttávot a Szervezők úgy tervezték, hogy azt szabályos motorozással meg lehet tenni, és a következő tárlatvezetést el lehet érni, valamint az utolsó tárlatvezetést követően a Túrázók sötétedés előtt a Bázisra érhetnek.

Fontos, hogy a Túrázónak kell figyelnie és betartani az időterv-kártyán feltüntetett útidőket, időpontokat az Állomásokon és a frissítő helyeken, hogy a következő Állomásra is időben érkezzen, és sötétedés előtt teljesítse a távot.

## **Múzeumlátogatások**

A Túra által érintett múzeumokba kedvezményes belépővel léphetnek be azok, akik felmutatják a regisztrációnál kapott időterv-kártyát. A múzeumok (kedvezményes) belépődíja önköltséges, kivéve a rajtnál, a találkozás helyszínét adó 365 Oldtimer Museumot (ezt a részvételi díj tartalmazza).

A múzeumokban tárlatvezetéseket biztosítanak a belépődíjat megfizetett Túrázóknak. A tárlatvezetések időpontjait az **időterv-kártya** tartalmazza, a Túrázó a tárlatvezetésen való részvételi jogát az időterv-kártyával igazolja. Ha a tárlatvezetés kezdetére a Túrázó nem érkezik meg, azt lekési, nem csatlakozhat be a következő tárlatvezetésekbe, de a múzeumba – a belépődíj megfizetése után – a múzeum általános szabályzata szerint beléphet.

## **Frissítő helyek**

A Túra útvonalán több étterem és kávézó várja a Túrázókat, kedvezményes étkezési, vagy kávézási lehetőséggel. Az időtervbe ez be van építve: éttermeknél 40, a kávézónál 20 perces állásidővel. A vendéglátó-helyek igyekeznek úgy kiszolgálni a Túrázókat, hogy az a túra-tervet ne veszélyeztesse. A frissítő helyeken nem kötelező megállni.

## **Közös étkezés**

A Túrázók számára pénteken és szombaton 18:00-21:00 óra között a Bázison vacsora biztosított, az étkezés költségét a részvételi díj tartalmazza.

## **Éjszakai pihenő**

A Túrázók az éjszakát az egyénileg foglalt szálláshelyeiken töltik. Másnap a Túra programja a Bázistól folytatódik.

## **A Túra zárása**

A Túra akkor ér véget, amikor a Túrázó teljesíti a kijelölt távot. Közös programra az esemény zárásaként nem kerül sor.

## **A Túra értékelése**

A Túra nem verseny, így a Túrázók teljesítményét a Szervezők nem értékelik. Az itineren feltett kérdésekre a választ a Szervezők a vacsoránál, és a [motoRun.eu](http://motoRun.eu) honlapon, valamint [motoRun.eu közösségi oldalán](http://motoRun.eu) közzéteszik.

## **A Túra feladása**

A Túra feladása, vagy különleges szituáció (baleset, meghibásodás) esetén, a résztvevőknek kötelessége jelenteni azt a Szervezők felé. Mentésre a Szervezők nincsenek felkészülve, tehát probléma esetén ezt mindenkinek egyénileg kell megoldania.

## **A Túrázók kötelezettségei**

### **A részvétel feltétele**

A Túrán csak olyan Túrázó vehet részt, aki rendelkezik a járművének megfelelő kategóriájú érvényes jogosítvánnyal, egyebekben mindenben megfelel a közúti közlekedés szabályainak (a jármű biztonságos vezetésére képes állapotban van). A Túra során használt motorkerékpárok műszaki állapota a közúti forgalomban való részvétellel alkalmas legyen, ez a jármű használójának felelőssége.

### **Szabálykövetés**

A Túrán való részvétel normál közúti közlekedésnek számít, semmiféle jogosultságot nem ad a közúti közlekedési szabályok (KRESZ) be nem tartására. A bírságot elkerülése érdekében a Túrára nem lehet hivatkozni.

### **Felelősségvállalás**

A Túrán minden Túrázó (és utasa) saját felelősségére vesz részt, ezt a felelősséget nem háríthatja át, nem ruházhatja másra. Bármilyen személyi- vagy anyagi kár esetén a Szervezők nem tartoznak azért felelősséggel. Ezt minden jelentkező a jelentkezésével együtt tudomásul veszi és elfogadja, erről a regisztrációkor nyilatkozik.

### **Dokumentálás, adatkezelés, egyéb feltételek**

A Túrázók a jelentkezésükkel elfogadják, tudomásul veszik, hogy a Szervezők a Túra ideje alatt fénykép- és videofelvételeket készíthetnek, amelyeket szabadon felhasználhatnak, azokat nyilvánosságra hozhatják.

### **Adatkezelés**

Túrázók tudomásul veszik, és hozzájárulnak az adataik Szervezők (mint Adatkezelő) általi kezeléséhez. A Szervező motoRun Egyesület (1112 Budapest, Cseresznye utca 36a) az általa tárolt személyes adatokat harmadik fél részére nem adja tovább.

A tárolt adatok köre:

- vezetéknev, keresztnév,
- cím
- telefonszám,
- e-mail cím,
- pólméret
- a Túrázó által megadott egyedi igények.

Az adatkezelés célja a rendezvényen történő részvétel nyilvántartása, a résztvevők azonosítása.

Az adatkezelés a rendezvényt követően 30 napig áll fenn, ezt követően a Szervezők az adatokat törlik.

### **Támogatók**

A Túra támogatója az MFmotors. (márkafüggetlen motorszervíz Budapest XI. kerületében), valamint kedvezményeket biztosító Bázis, az Állomások és a Frissítő helyek.